
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СУПЕРВАЙЗЕР, ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ МЕНЕДЖЕР., 6 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Ужгород

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвід роботи: З травня 2013 р. – S.I.Group Corporation. Посада: з жовтня
2013 року – супервайзер - планування роботи ТП на день, тиждень, місяць; - розрахунок планів по об’єму продажів
для ТП; - контроль виконання поставлених цілей та завдань; - підготовка звіту по результатах роботи команди; -
розробка нових та удосконалення наявних маршрутів руху ТП; - контроль дебіторської заборгованості; - проведення
переговорів; - навчання та підбір ТП; - проведення сумісних візитів. червень – вересень 2013 року – торговий
представник - обслуговування наявних та залучення нових клієнтів; - виконання планів-продажів; - проведення
інформаційної роботи в торгових точках; - проведення переговорів та підписання договорів з клієнтами; -
формування замовлень; - контроль та фіксація залишків продукції; - контроль дебіторської заборгованості; травень
2009 – травень 2013 рр. – Головне фінансове управління Закарпатської ОДА. Посада: травень 2009 – жовтень 2012
рр. – головний економіст відділу аналізу і контролю виконання місцевих бюджетів - узагальнення матеріалів про
виконання обласного бюджету, місцевих бюджетів, звітування про використання коштів резервного фонду обласного
бюджету; - участь у роботі з підготовки пояснювальної записки до звіту про виконання місцевих бюджетів для
подання до Міністерства фінансів України; - здійснення контролю за станом виплати заробітної плати працівникам
обласних бюджетних установ; - ведення обліку надходження та використання дотацій вирівнювання, субвенцій з
державного бюджету; - здійснення аналізу дебіторської та кредиторської заборгованості по установах, що
фінансуються з обласного та місцевих бюджетів; - аналіз економічних показників розвитку регіону; - ділове
листування; листопад 2012 – травень 2013 рр. – провідний економіст відділу фінансів місцевих органів влади та
управління - безпосередня участь у роботі з підготовки та складання розрахунків до проекту Державного бюджету на
бюджетний період по місцевих державних адміністраціях; - щоквартальне прийняття звітів обласної державної
адміністрації, відділів та управлінь, районних державних адміністрацій; - формування зведеної фінансової звітності
про виконання кошторисів доходів і видатків по місцевих державних адміністраціях області. грудень 2007 – березень
2009 рр. – ЗАТ «Альфа-Банк» Посада: спеціаліст відділу забезпечення продажів. Досвід роботи у сфері споживчого
кредитування, оформлення готівкових кредитів, страхування клієнтів та їхніх коштів, досвід з консультування клієнтів,
ідентифікація позичальників та визначення їх платоспроможності, залучення нових клієнтів. Впровадження на ринок
нових банківський продуктів та супровідних послуг. - з жовтня 2013 року – супервайзер - червень – вересень 2013
року – торговий представник - травень 2009 – травень 2013 рр. – Головне фінансове управління Закарпатської ОДА.
- травень 2009 – жовтень 2012 рр. – головний економіст відділу аналізу і контролю виконання місцевих бюджетів -
листопад 2012 – травень 2013 рр. – провідний економіст відділу фінансів місцевих органів влади та управління -
грудень 2007 – березень 2009 рр. – ЗАТ «Альфа-Банк»2007 – 2009 рр. – Український державний університет
фінансів та міжнародної торгівлі, спеціальність – фінанси (магістр). 2003 – 2007 рр. – Мукачівський технологічний
інститут, спеціальність – фінанси підприємства (бакалавр).2009 р. – Львівський регіональний інститут державного
управління Національної академії державного управління при Президентові України, тренінги на тему: «Стратегічне
управління в місцевому органі влади та управління проектами». 2008 р. – ЗАТ «Альфа-Банк», тренінги на тему:
«Навички активних продажів банківських продуктів». 2013 р. – за системою дистанційного навчання в компанії
S.I.Group Corporation пройшов та успішно склав тренінги на ряд тем: – поняття дистрибуції; – алгоритм роботи ТП; –
переговори; – бізнес презентація; – публічні виступи; – прикладний менеджмент; – підбір персоналу.

https://jobs.ua/resume/uzhgorod
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